[TPAKTUYHE 3AB/IAHHA 4
Po3paxyHok HeoOXiZHOT0 NMOBITPOOOMiIHY BUPOOHMYOIr0 NPUMIILICHHS NPH
noTpedi BiiBeIeHHSI HANJIMIIKOBOI0 TellJia.
Mema 3anamms: Peanizyioun 31aTHICTh A0 OpraHizallii KOHTPOJIIO 3a JOTPUMAaHHIM
1 3a0e3MeyeHHsIM HOPM OXOpPOHH Mpalll, HABYUTHUCH PO3PAXYHKY IMOBITPOOOMIHY
BUPOOHMYOTO TPUMIIICHHS MPU MOTPeOl BIABEACHHS HAIJIUIIKOBOTO TEIUIa Bif
JEKUTBKOX TUTIOBUX MOTO JKEPed.

HeoOxigauit 111 oOMiHy 00’€M TOBITPS VBEHT BU3HAUYMMO BUXOMSIYM 3
PIBHSIHHS TETUIOBOTO OaJlaHCY:

Vienr:¢( teuxon - tnpuxon ) p = 3600 Ouann, (4.1)
ne Ouann — HapIMIKoBa terora (Bt); ¢ = 1000 — nuToMa TerionpoBiIHICTh

nositps (Jlx/kr-rpan.); p = 1,2 — ryctuna nositps (kr/m?).

TeMreparypy MOBITps, IO HAIXOJWTh 330BHI, tNpHUXOJ , NPUHNMAIOTH 3
TaOJIUII BUXITHUX JAHUX.

TeMnepatypa MOBITps, WO BUXOJAUTh 3 BHUPOOHUYOTO MPUMIIICHHS,
BH3HAYAETHCS 32 POPMYIIOIO:

tenxon= tpn. + (H =2 )t (42)

ae ! — 3pOCTaHHS TeMIepaTypd Ha |M BHCOTH MPUMIIIEHHS; fpu. —
TeMIlepaTypa Ha pobodomy Miclli; /{ - BHCOTa IPUMIIIECHHS.
Hannumkxose terno QHaan GopMyeTbes MPUHANMHI 3 YOTUPBOX JKEPElt:

QHa;l:l = Qaa;m.l + QHa:.m.E + QH&JJ.J +Qua,11.4. {43:}

Homanku y dopmyi (4.3) MaroTh HACTYITHUM 3MICT: TETUIOBUIIJICHHS BiJT
CHCTEMH OCBITJICHHS

Qaa;m.l = Ep, (44]

ne E — xoedilleHT BTpaT eJIeKTpOeHeprii Ha TeIUIOBLABIA (/I OCBITIIEHHS
npuitmaeTbest £=0.55); p — cyMapHa MOTYXHICTb JIaMIT CBITUJIbHHUKIB, BT.

TennoBUIIICHHS Bl COHSYHOI pajiaiii
QH&JJQ =m 'S'}'('Qc, {45 :}

: . . 2.
JIe M — YHCJIO BIKOH; S — IIJIOIIA BiKHA, M~ |

K — xoedirieHT, 0 BpaxoBy€e TEILIOI30JII0I0UY if0 CKJIa (s MOABIHHOTO
ckiinag k= 0.6);

Q¢ = 127 B1/M — nuTOoMe TEIUIOBUILIICHHS BiJ BIKOH. TeIUIOBUAIJICHHS Bl
JIIOJICH.

QHa.:Lr[.S =ndq, (46]



ne q = 80 Br/mron. — muTtoMe BUAUICHHS TEIJIa OJIHIEIO JIFOAWHOIO, N —
KUTBKICTh TIPAIIBHUKIB B JAHOMY MTPUMIIIEHHI.

TennoBuaiieHHs BiJl 00JIaHAHHS 3aJICKUTH BiJl BULY OOJIaTHAHHS Ta HOTO
KUTBKOCT1 (noi). OQuHUIT KOXKHOTO BUIY OOJIATHAHHS BHIUISE y TOBKULISA TIEBHY
KUTBKICTB TEIUIA (i, @ CYMapHO TEIUTOBUIIJICHHS Bl 00JIaJHAHHS CTAHOBHT!

QHEI,L[.."I4 = ZF:l(QE ) ni)- (4.7)

[TincraBuBIIM OTpUMaHHI 3HaUYeHHS B popMyiy (4.3) 1 OTpUMABIIIH 3arajbHy
KUIBKICTh HAJJIMIIKOBOTO TeTla Qyuan, 110 BUALISETHCS B atMocdepy 1exy Bij
BKa3aHUX JDKEPET, pO3paxoBYIOTh HEOOX1THY BEJTMYHHY MTOBITPOOOMIHY:

L, = 3600 — 2 ___ (4.8)
C'p'(tﬁna_tup)
k110 noauIMTH OTpUMaHe 3HaueHHs L1 Ha 06’ eM BUpOOHUYOTO MPUMIIIIEHHS
V, To oTpumaem Koedili€eHT KPaTHOCTI OOMIHY TIOBITPSI:

K="= (4.9)

3aBnanns 4.1. 3a BapiaHTOM, BKa3aHUM BUKJIaJlaue€M, KOXKEH CTYJICHT Ma€
BUKOHATH pPO3PaxXyHOK BEJIUYMHHU IOBITPOOOMIHY Yy MPUMILIEHH] AUIBHHMII
TEPMIUYHOI OOpOOKHM JeTajie, HEeOoOXigHOI 1 JAOCTaTHLOI IS HOpMai3allii
TEeMIIepaTypH MOBITPS Y IbOMY MPUMIIIICHHI.

Tabnuns 4.1.
BuxijH1 gaH1 s po3paxyHKy MOBITpooOMIHY BHpOOHHYOI0
NPUMIIIEHHS
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1 160 18 100 1,6 4 4 2000
2 280 16 200 2,0 5 6 3000
3 350 14 250 2,0 6 8 3500
4 600 12 300 3,0 6 8 5000
5 800 10 350 4,0 6 10 5500
6 1200 9 400 4,6 8 10 6000
7 1400 8 450 4,6 9 12 7000
8 1600 7 500 4,6 10 [ 12 8000
9 1800 5 550 4,6 11 [ 14 9000
10 2000 4 600 4,6 12 | 14 | 10000







